



今年5月，桂林红十字会工作人员前往周斌家中，周斌表达了想要捐献器官的意愿。唐清摄

57岁的周斌（化名）是桂林一乡镇基层公务员，5年前被确诊为肝癌晚期时，他幸运获得16岁篮球少年捐献的肝脏，生命得以延续。今年6月13日，周斌离世，妻儿按照他的遗愿，将他的一对眼角膜捐献出来，把大爱延续下去。

●@广西电动自行车手，这个细节不注意，罚款20元！

近期，一段视频在网上流传，有网友称自己在柳州市柳太路与潭中西路交叉路口因在转弯时未提前开启转向灯，被罚款20元。很多网友表示支持处罚，希望交管部门能加强管控。

●租房政策利好来了！南宁拟将6类房屋纳入保障性租赁住房

6月14日，南宁市住建局发布征求意见稿，拟对保障性租赁住房的房源、申请条件以及管理规定等方面，作出相应的规定。其中，拟将6大类型的项目纳入保障性租赁住房范围，将惠及无房青年和新市民。

●终审死刑！一男子为报复情人，杀害其5名亲属



灭火器深深陷入花圃的泥土中。受访者供图

6月15日，在南宁大学东路瀚林学府小区，两个灭火器突然从高处掉落，幸未造成人员受伤。有目击者称，“‘砰’的一声，第一个灭火器坠下时，一名坐在楼栋前休息的居民被吓得撒腿就跑。

●免学费、住宿费！广西今年招收3300名公费师范生

近日，自治区教育厅发布2022年地方公费师范生培养计划，今年计划面向全区招收地方公费师范生3300名。定向师范生在校学习期间免除学费，免缴住宿费，毕业后到定向县（市、区）农村义务教育学校（幼儿园）任教不少于6年。

●又到扁桃挂果时！这个年年都要提醒的事，今年还得再提一次



市场上出现一款被称作“撕帽茅台”的普茅。

近日，有茅台酒爱好者发现，市场上出现一款被称作“撕帽茅台”的普茅，售价比市场价低约1000元，但瓶口处缺少防伪红胶帽。对此，茅台厂家表示，消费者买到的“撕帽茅台”，绝大多数是假酒。

●油价又涨了！95号汽油价格“破10”

6月14日，据自治区发展改革委消息，这次成品油价格调整后，广西国VIA标准92号汽油从9.06元/升调整到9.38元/升，95号汽油从9.79元/升调整到10.13元/升。今年以来，国内成品油已经历了10次调价，呈现出“9涨1跌”的趋势。

本文由南国早报原创出品，未经许可，任何渠道、平台请勿转载。违者必究。